

7 марта в преддверии Международного женского дня 8 Марта, сотрудники ОМВД России по Шатковскому району поздравили автоледи с наступающим праздником 8 Марта.

В ходе данной акции на центральной улице р.п. Шатки госавтоинспекторы останавливали автомобили за рулем которых были водители – женщины, не для проверки документов, а с целью поздравить автолюбительниц с наступающим весенним праздником.

Начальник полиции ОМВД России по Шатковскому району подполковник полиции Павел Водянов и исполняющий обязанности начальника ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району старший лейтенант полиции Дмитрий Каравашкин вручили женщинам и маленьким пассажирам цветы с праздничными пожеланиями здоровья, счастья и весеннего настроения, а также безопасных дорог. В завершении поздравления полицейские напомнили водителям о соблюдении правил дорожного движения и пожелали счастливого пути.

## Полицейские вручили "Цветы для автоледи"

Автор: police

12.03.2019 15:06 -

---